



«РАЗВЛЕЧЕНИЯ ДЛЯ ДЕТЕЙ В ЯРОСЛАВЛЕ»



1 Ярославский зоопарк

Вместе с маленькими Ярославцами непременно стоит сходить в Ярославский зоопарк. Это не просто место, где можно весело провести свободное время. Здесь у ребенка есть все условия для всестороннего развития. Для малышей это яркое и запоминающееся событие, которое сопровождается всплеском эмоций, расширяет детский кругозор, повышает естественное любопытство, способствует развитию речи, мышления и фантазии.



2

Дельфинарий

На представлениях дельфинария вы можете увидеть белых полярных китов — белух, дельфинов-афалинов, северных морских котиков и даже моржей. В ярославском дельфинарии также предлагаются услуги дельфинотерапии. Дельфинотерапия — это разработанная по авторской методике оздоровительная программа для детей с функциональными ограничениями.



3

Аквапарк

Аквапарк разделен на 2 большие зоны — водную (с горками, бассейнами и аттракционами), где можно активно и весело провести время, и spa-зону для неспешного отдыха и умиротворения.



4

Ярославская детская железная дорога

Главным местом, где всем заведуют дети, является Ярославская детская железная дорога. Мальчики и девочки берут на себя серьезную ответственность: составляют графики движения поездов, управляют тепловозами, переводят стрелки. Также ребята узнают о правилах безопасного поведения на железной дороге. О том, как и с кем правильно переходить железную дорогу через железнодорожный переезд и специально отведенных местах для перехода.



5

Ярославский государственный цирк

Прекрасно провести время, наслаждаясь отличными цирковыми представлениями, можно в Ярославском государственном цирке.

Поездка в цирк - это всегда праздник не только для детей, но и для взрослых. На сцене проводят захватывающие шоу. Там выступают фокусники, клоуны, гимнасты и море артистов-животных.



6

Планетарий имени Терешковой В.В.

Планетарий имени Терешковой является еще одним местом, которое стоит посетить. Здесь можно обнаружить интересные экспонаты, связанные с космосом, а также 3D-аттракционы. В астрономической обсерватории установлен довольно крупный телескоп, в который видно тысячи небесных объектов. Посещение планетария понравится юным ученым и тем, кто хочет познать окружающий мир.

7

Ярославский государственный театр юного зрителя

Интерес для детей представляют выступления в Ярославском театре кукол, а также в Ярославском государственном театре юного зрителя. Ярославский ТЮЗ уже четверть века радует своих зрителей яркими интересными спектаклями. Главным достоинством Ярославского детского театра является его труппа, это одна из самых музыкальных театральных трупп. Многоголосное пение, звуки живого оркестра создают неповторимую атмосферу, являются украшением многих спектаклей.



8

Ярославский музей-заповедник

Музей-заповедник – самый крупный из музеев Ярославля, он расположен в историческом центре города на территории бывшего Спасо-Преображенского мужского монастыря. Что посмотреть в музее-заповеднике детям? Одна из самых интересных экспозиций – отдел природы Ярославского края, где можно увидеть чучела современных и древних животных. Посетите также смотровую площадку на звоннице, откуда с высоты птичьего полёта можно рассмотреть город. Учтите, что площадка работает только в тёплое время года, с мая по сентябрь включительно. Также в музее есть зал с настольными играми на историческую тему – «Бирюльки Холл».



9

Даманский остров

В Ярославле есть прекрасное место – Даманский остров, на котором можно обнаружить парк развлечений, с детьми его непременно стоит посетить. Детям будут интересны «Дом вверх дном», «Дом великана». Здесь располагаются лучшие аттракционы и карусели.



10

Верёвочный парк «Тарзания»

Детям будет интересно полазить по деревьям, проходить препятствия над землёй и испытать адреналин на разных по сложности маршрутах. Главное, всё это безопасно: ребёнку выдадут снаряжение, обеспечат непрерывную линию страховки, а инструкторы будут сопровождать на протяжении всего маршрута.



11 Колесо обозрения

Рекомендуем обратить внимание на колесо обозрения. Если ребенок прокатиться на нем, то будет в восторге. Он увидит Ярославль, как на ладони. Поездка на аттракционе ещё и познавательная: каждая кабина оборудована аудиогидом на пяти языках мира. Он расскажет обо всех ярких достопримечательностях не только Ярославля, но и других городов «Золотого кольца».

Кстати, на каждой кабине можно увидеть название одного из населённых пунктов «Золотого кольца». Если придёте вечером – сможете полюбоваться подсветкой аттракциона.



12

«Стрелка»

Одна из самых главных достопримечательностей Ярославля – это набережная Ярославля с ее прекрасными беседками. Во время прогулки вы можете рассказать детям историю Ярославля, его основание. Почему Ярославль расположен на берегу реки. По набережной вы можете дойти до достопримечательности под названием «Стрелка». Где расположены прекрасные фонтаны. А если затем подняться наверх и повернуть направо, то по пути вам встретится Вечный огонь. Вы можете показать его ребенку, и объяснить, в честь чего был установлен памятник.

